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Die reine Normalparabel nutzt uns leider noch nicht wirklich viel, wenn wir damit
Anwendungsaufgaben I6sen wollen, da in unserer Umwelt eben kaum etwas mithilfe einer
Normalparabeln beschrieben werden kann. Diese Muss dafir erst einmal veréandert werden.

Der Streckungsfaktor a
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Auftrag 1: Erklare, was Du siehst

Beschreibe, was auf diesem Bild mit der Normalparabel gemacht wurde, damit diese zu den
Messwerten passt.

70

%

= =X
-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80

Auftrag 2: der Streckungsfaktor

Offne den Link tiber den QR-Code und veréandere den Streckungsfaktor
a, der die Normalparabel verandert. Beschreibe den Einfluss des
Streckungsfaktors auf die Normalparabel moglichst genau.
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https://www.geogebra.org/graphing/rdugjqug

